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Задания части А. Выберите один правильный ответ из четырех предложенных
А 1. Наибольшей единицей классификации растений является

1) Вид                    2) род                    3) отдел                   4) царство

А 2. Фасоль относится к семейству

1) Бобовые            2) Пасленовые     3) Розоцветные       4) Крестоцветные

А 3. Видоизменением побега является

1) Колючка кактуса      2) клубень картофеля   3) усик гороха               4) корнеплод моркови

А 4. Корень  растет в длину за счет деления клеток

1) Кончика корня          2) камбия                     3) древесины                   4) сердцевины

А 5. Передвижение минеральных  веществ по стеблю растения осуществляется по

1) Клеткам пробки       2) клеткам камбия       3) сосудам древесины    4) ситовидным трубкам

А 6. Цветки, имеющие только тычинки или только пестики, называются
1) Однополыми            2) обоеполыми             3) двудомными               4) однодомными
А 7. У мака  плод

1) Коробочка               2) семянка                     3) клубень                       4) ягода

А 8. У одуванчика  плоды распространяются посредством

1) Воды                 2) птиц и животных     3) ветра                           4) саморазбрасывания

А 9. Зона всасывания корня выполняет функцию

1) всасывания веществ   2) защиты                     3) проведения воды      4) роста в толщину

А10. Оплодотворение у цветковых растений называется двойным, потому что
1) Происходит два раза подряд       2) в нем участвуют два органа размножения        3) образуется два зародыша    4) один спермий сливается с яйцеклеткой, а второй – с центральной клеткой
А11.Лишайники представляют собой результат симбиоза

    1)Бактерий и водоросли    2) гриба и высших растений   3) бактерий и гриба   4) грибов и водорослей

А12., Высшие споровые растения в отличие от Голосеменных  растений,  не имеют
1) Корня                        2) листьев                        3) семян                         4) стебель  
А13.Цветки характерны для

1) Хвощей                    2) покрытосеменных       3) голосеменных           4) папоротников 
А14. Бактерии размножаются 
1) спорами                     2) вегетативно            3) делением клетки       4) особыми половыми клетками
А15.В клетках грибов отсутствуют

1)Ядро                          2) хлоропласты          3) цитоплазма                 4) клеточная оболочка

А16.К ядовитым грибам относятся

1) Лисички, рыжики, маслята                         2) мухомор, ложные опята,  сатанинский гриб,
3)белые грибы, грузди, желчный гриб            4), сыроежки, сморчки, строчки
А17.Пластиды растительных клеток не могут быть    
1) зелеными             2) бесцветными            3) черными     4) красными, желтыми или оранжевыми   
А18.К растительным тканям, в состав которых входят только живые клетки, не относятся    
1) Основные            2) образовательные      3) запасающие   4) механические
А19.Оболочка в клетке

1) Контролирует деление клетки                                        2) участвует в обмене веществ         

1) Придает клетке окраску                                                  4) запасает питательные вещества
Задания части В. 
Выберите три правильных ответа из шести предложенных
В 1. Для большинства растений класса Двудольные характерны признаки

       1)Мочковатая корневая система                                   4) стержневая корневая система

2)Семя имеет одну семядолю                                        5) семя имеет 2 семядоли

3)Параллельное или дуговое жилкование листьев      6) сетчатое жилкование листьев

В 2. Выберите из списка признаки ветроопыляемых  растений

1) Крупные одиночные цветки                  5) яркая окраска лепестков растения

2) Невзрачные, мелкие цветки                  6) наличие нектара и аромата

3) Мелкая легкая, сухая пыльца               7) перистые рыльца пестиков

4) Липкая, шероховатая пыльца               8) пыльники на длинных свисающих тычиночных нитях

В 3. Необходимые условия для протекания фотосинтеза

1) Влага                   2) присутствие в воздухе углекислого газа          3) присутствие кислорода              4) прохлада       5) солнечный свет                                                  6) наличие хлорофилла 
В 4. По форме слоевища лишайники  подразделяют на

1) древовидные   2) травянистые  3) листоватые  4) кустистые   5) накипные   6) желтые

В 5. Положительная роль грибов
1)Продукты питания                                     4) связывание атмосферного азота

2) Возбудители заболеваний человека       5) синтез атмосферного кислорода
3) Источник получения антибиотиков       6) участие в круговороте веществ в природе
Установите  соответствие между содержанием столбцов, впишите цифры в таблицу
В 6. Установите соответствие между характеристиками и группой растений, к которой они относятся

       ХАРАКТЕРИСТИКИ                                                                   ГРУППА

       А) являются высшими растениями                                             1) голосеменные
       Б) являются низшими растениями                                              2) водоросли 
       В) тело расчленено на органы

       Г) одноклеточные и многоклеточные

       Д) размножаются спорами

       Е) размножаются семенами

В 7. Установите соответствие между способом вегетативного размножения и растениями

        СПОСОБ  РАЗМНОЖЕНИЯ                                                           РАСТЕНИЕ

        А) видоизмененными побегами                                                     1. Пырей ползучий
        Б) черенками (листовыми, стеблевыми, корневыми)                  2. Лук репчатый
        В) корневыми отпрысками                                                             3. Слива
                                                                                                                   4. Роза
                                                                                                                   5. Крыжовник
                                                                                                                   6. Ежевика
Задания части С. 

Запишите  ответы на вопросы
С 1. В каких частях растений происходит дыхание?

С 2. Какое значение в жизни растений имеет испарение воды листьями?

С 3. Запишите формулу цветка по его описанию.

        Ответьте на вопрос: К какому семейству относится растение с таким строением цветка?
    1. Цветок правильный, чашелистиков – 5, 5  лепестков, тычинок – много, пестик – 1.

    2. Цветок неправильный, чашелистиков -5 сросшихся, лепестков – 5, из них один крупный – парус, два сросшихся – лодочка, два свободных –весла;  тычинок – 10, девять сросшихся и одна свободная,  пестик – 1.

Лист ответов на вопросы итоговой переводной работы по биологии за курс 6 класса
Вариант 2
 Фамилия, имя: _____________________________________________________
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Задания части В.

Три верных ответа из шести
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